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Q1 性別 人数 割合
1 男性 804 43.9
2 女性 1027 56.1

合計 1831 100.0

Q2 年齢 人数 割合
1 10～19 170 9.1
2 20～29 147 7.9
3 30～39 213 11.4
4 40～49 340 18.3
5 50～59 270 14.5
6 60～69 429 23.0
7 70～ 293 15.7

合計 1862 100.0

Q3 職業 人数 割合
1 自営業・自由業 119 6.4
2 会社員・公務員 520 28.0
3 生徒・学生 212 11.4
4 パート・アルバイト 250 13.5
5 主婦・主夫 461 24.8
6 その他 295 15.9

合計 1857 100.0

Q4 住まい 人数 割合
1 水戸市 436 23.4
2 笠間市 193 10.4
3 ひたちなか市 293 15.7
4 那珂市 170 9.1
5 小美玉市 149 8.0
6 茨城町 120 6.4
7 大洗町 85 4.6
8 城里町 122 6.5
9 東海村 216 11.6

10 県内その他の市町村 68 3.6
11 県外 12 0.6

合計 1864 100.0

Q6 利用頻度 人数 割合
1 ほぼ毎日 62 3.5
2 週に2～4回程度 356 19.9
3 週に1回程度 390 21.8
4 月に1～3回程度 486 27.2
5 年に数回程度 387 21.6
6 年に1回未満または初めて 107 6.0

合計 1788 100.0
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Q7 利用時間 人数 割合
1 30分以内 292 16.6
2 1時間以内 498 28.2
3 2時間以内 554 31.4
4 3時間以内 279 15.8
5 3時間を超える 141 8.0

合計 1764 100.0

Q8 交通手段 人数 割合
1 徒歩 144 8.1
2 自転車・バイク 181 10.2
3 自家用車 1426 80.2
4 公共交通機関・タクシー 28 1.6

合計 1779 100.0

Q9 利用形態 人数 割合
1 個人利用 1155 66.5
2 教室参加 125 7.2
3 団体利用 361 20.8
4 大会・イベント 96 5.5

合計 1737 100.0

Q10 公の施設の広域利用の制度を知っていましたか。 人数 割合
1 知っていた 879 48.0
2 知らなかった 952 52.0

合計 1831 100.0

Q11 なにで知りましたか。 人数 割合
1 市町村の広報紙 372 43.2
2 市町村のホームページ 132 15.3
3 県央地域ガイドのホームページ 11 1.3
4 友人・知人から聞いた 300 34.8
5 その他 47 5.5

合計 862 100.0

Q12
公の施設の広域利用制度の対象となる，他の市町村のス
ポーツ施設や教養文化施設を利用したことがありますか。

人数 割合

1 ある 604 58.2
2 ない 434 41.8

合計 1038 100.0
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Q14 これまで利用しなかった理由はなんですか。 人数 割合
1 他の市町村の施設を利用する必要がなかった 556 45.8
2 自分の市町村の施設を含めてこれらの施設を利用していない 158 13.0
3 県央地域で公の施設の広域利用ができることを知らなかった 451 37.1
4 その他 50 4.1

合計 1215 100.0

Q15
今後，公の施設の広域利用制度の対象となる他の市町村
のスポーツ施設や教養文化施設を利用したいと思います

人数 割合

1 大いに利用したい 595 32.8
2 やや利用したい 574 31.7
3 どちらともいえない 321 17.7
4 あまり利用しないと思う 245 13.5
5 まったく利用しないと思う 77 4.2

合計 1812 100.0

Q16 利用しないと思う理由はなんですか。 人数 割合
1 利用する機会がないから 240 64.9
2 施設までの交通手段がないから 23 6.2
3 他の市町村の施設の状況がわからないから 59 15.9
4 広域利用制度の内容がよく理解できないから 29 7.8
5 その他 19 5.1

合計 370 100.0

Q17
公の施設の広域利用の対象施設を，もっと拡充すべきだ
と思いますか。

人数 割合

1 充実するべき 750 42.1
2 今のままでよい 494 27.7
3 どとらともいえない、わからない 537 30.2

合計 1781 100.0

Q18
県央地域の公の施設の広域利用制度について総合的に
評価してください。

人数 割合

1 非常によい 487 27.5
2 よい 725 41.0
3 ふつう 489 27.6
4 あまりよくない 59 3.3
5 わるい 10 0.6

合計 1770 100.0
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